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Simurgh

Podle starovékych perskych legend z Shahnamehu se Zal, legendarni persky hrdina, Silené
zamiloval do Rudaby, princezny z Kabulu. Otec podminil souhlas se sfiatkem splnénim zvlastniho
ukolu.

V Persii je n mést, oznacenych od 0 do n — 1, a m obousmérnych silnic, ¢islovanych 0 az m — 1.
Kazda silnice spojuje dvé rizna meésta. Kazda dvojice mést je spojena nejvySe jednou silnici.
Nékteré z téchto silnic jsou kralovskeé silnice pouzivané pro cestovani krald. Zalovym ukolem je urcit,
které silnice jsou kralovskeé silnice.

Zal ma mapu se vSemi mésty a silnicemi v Persii. Nevi, které ze silnic jsou kralovské, ale mlze
ziskat pomoc od Simurgha, milostivého mytického ptaka, ktery je Zalovym ochrancem. Simurgh mu
ale mnozinu kralovskych cest nechce odhalit pfimo. Namisto toho mu Ffekne, Ze mnoZzina vSech
kralovskych cest je zlatou mnoZinou. MnoZina cest je zlatou mnozinou pravé tehdy, kdyz:

e Ma presné n — 1 silnic a
e pro kazdou dvojici mést je mozné docestovat z jednoho do druhého pouze po silnicich z této
mnoziny.

Navic se Zal muze Simurgha ptat na tyto otazky. Pro kazdou otazku:

1. Zal vybere jednu zlatou mnoZinu silnic a
2. Simurgh mu k ni odpovi, kolik cest ve zvolené zlaté mnoziné jsou kralovskeé silnice.

Vas program by mél Zalovi pomoci najit mnozinu kralovskych silnic tak, ze se Simurgha zepta na
nejvyse q otazek. Vyhodnocovac bude hrat roli Simurgha.

Podrobnosti k implementaci
Mate za ukol implementovat nasledujici proceduru:

int[] find roads(int n, int[] u, int[] V)

e 1. poCet mést,

e u a v: jsou pole délky m. Pro véechna 0 < ¢ < m — 1, jsou uli] a v[i] mésta spojena silnici .

e Procedura musi vratit pole délky n — 1 obsahujici Cisla kralovskych silnic (v libovolném
poradi).

Vase feSeni smi provést maximalné q volani nasledujici procedury vyhodnocovace:
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int count common roads (int[] r)

e 7:je pole délky n — 1 obsahujici Eisla silnic zlaté mnoziny (v libovolném poradi).
e Procedura vraci pocet kralovskych silnic v r.

Priklad

find roads(4, [O, O, O, 1, 1, 21, [1, 2, 3, 2, 3, 31])

find_roads( ...) count_common_roads ([0, 1, 2]) =2 count_common_roads([5, 1, 0]) =3

V tomto pfikladu jsou 4 mésta a 6 silnic. Oznaéme (a, b) silnici spojujici mésta a a b. Silnice jsou
gislovany 0 az 5 v nasledujicim pofadi: (0, 1), (0,2), (0,3), (1,2), (1,3) a (2,3). Kazda zlata
mnozina ma n — 1 = 3 silnice.

Pfedpokladejme, Ze kralovskou mnozinu tvofi silnice &islované 0, 1 a 5, tj. silnice (0,1), (0,2) a
(2,3). Pak plati:

e count common roads ([0, 1, 2]) vrati 2. Tento dotaz se tyka silnic €islovanych 0,1 a 2,
tj. silnic (0, 1), (0,2) a (0, 3). Dvé& z nich jsou kralovské.

e count common roads([5, 1, 0]) vrati 3. Tento dotaz se tykd mnoziny vSech
kralovskych silnic.

Procedura find roads musi vratit [5, 1, 0] nebo jakékoli jiné pole délky 3 obsahujici tyto tfi
prvky.

V8imnéte si, Ze nasledujici volani nejsou pfipustna:

e count common roads ([0, 1]):zde délkar neni 3.
e count common roads ([0, 1, 3]):zde r nepopisuje zlatou mnozinu, protoze z mésta 0
se do mésta 3 nelze po silnicich (0, 1), (0, 2), (1, 2) dostat.

Omezeni

e 2<n <500
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n—1<m<n(n-1)/2

0 < uli],v[i] <n—1(provdechna 0 <3 <m — 1)

e Pro viechna 0 < i < m — 1 silnice 7 spojuje dvé rizna mésta (tj. u[i] # v[i]).

o Mezi kazdymi dvéma mésty je nejvyse jedna silnice.

¢ Po silnicich je mozné cestovat mezi libovolnou dvojici mést.

e Mnozina vSech kralovskych cest je zlatou mnoZzinou.

e find roads smi volat count common roads nejvySe g-krat. Pfi kazdém volani musi byt

mnozina silnic r zlata.

Podulohy
1. (13 bodu) n < 7, g = 30 000
2. (17 bodt) n < 50, ¢ = 30 000
3. (21 bodl)) n < 240, g = 30 000
4. (19 bodu) g = 12 000 a existuje silnice mezi vdemi dvojicemi mést
5. (30 bodl) g = 8000

Ukazkovy vyhodnocovac

Ukazkovy vyhodnocovac ¢te vstup v nasledujicim formatu:

e fadek1: n m
o fadek 2 + i (forall0 <i < m — 1) wuli] v[i
e fadek 2 +m: s[0] s[1] ... s[n —2]

Zde jsou s[0], s[1], ..., s[n — 2] &isla kralovskych cest.

Ukazkovy vyhodnocovac vypiSe YES, jestlize find roads zavola count common roads nejvyse
30 000-krat a vrati spravnou mnozinu kralovskych silnic. Jinak vypi$e NO.

Vsimnéte si, Zze procedura count common roads v ukazkovém vyhodnocovaci neovéfuje, ze r ma
vdechny vlastnosti zlaté mnoziny. Pouze vrati pocet kralovskych cest v r. Plati viak, ze pokud vas
program zavola count common roads S mnozinou cest nikoli zlatou, bude feSeni vyhodnoceno

jako "Wrong Answer'.

Technicka poznamka

Procedura count common roads v C++ a Pascalu pouziva predani hodnoty referenci (pass by
reference) z dlvodu efektivity. Mlzete nicméné proceduru volat i obvyklym zplsobem. Mate
zaruceno, Ze vyhodnocovac¢ hodnotu 7 nezméni.
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